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PADLÍ RÉVOVÉ 
Na lokalitách jižní Moravy se nyní infekční tlak padlí projevuje vesměs středně intenzivně. Vzhledem k 
vyšším teplotám, které již delší dobu přesahují 21 °C (nyní atakují  až 35 °C), musíme nadále 
předpokládat vhodné podmínky pro dynamické šíření infekce. Hlavní roli sehrávají vysoké teploty a 
nulové srážky minulých dnů. Na výhřevných místech jako v blízkosti rozpálených silnic, skalek apod. 
lze pozorovat první symptomy napadení. Využijte těchto míst jako prvních indikátorů napadení na 
dané lokalitě. Velkou pozornost věnujte odrůdám náchylným k padlí, ke kterým patří Modrý Portugal, 
Veltlínské zelené, Frankovka, Neuburské nebo Chardonnay. Zelené práce jsou aktuálně 
samozřejmostí. Citlivé budou v následujících dnech zejména mladé a nově přirůstající listy a zálistky. 
Hlavní doporučené přípravky na následující období: KUMULUS, SULFOMAX, PRONTO, DYNALI, ALCEDO, 
DOMARK, VIVANDO, BELANTY, TOPAS, LUNA EXPERIENCE, SONATA. 

PLÍSEŇ RÉVOVÁ
Aktuálně lze na mnohých vinicích sledovat silnější napadení nejen listů a letorostů, ale také 
vyvíjejících se hroznů. Ty mohou bohužel v horších případech až hnědnout a zasychat. Na spodních 
stranách listů jsou evidentní bělavé povlaky (sporangiofory a sporangia). Mimo použití nejúčinnější 
ochrany (systémové včetně vhodného smáčedla) doporučujeme také zajištění dostatečného 
provzdušnění keřů a omezení použití koncentrované dusíkaté listové výživy na list. Zhášečem 
silného napadení plísní je fungicid CYMBAL, výborné zkušenosti jsou i s přípravkem MELODY COMBI. 
Hlavní doporučené přípravky na následující období: MILDICUT, PROFILER, MELODY COMBI, PEGASO F, 
CASSIOPEE, DEFENDER DRY, ALTELA, FLOWBRIX.

Riziko rozvoje: slabé střední silné



Výhled počasíDalší důležité informace:

Období od konce kvetení až do vybarvování bobulí znamená 
mimo posílení ochrany keřů také raketový růst spotřeby živin. 
Při vysokých teplotách a nedostatku vláhy v půdě je příjem 
živin z půdy silně omezený. V tuto chvíli je mimořádně vhodné 
použití listových hnojiv. Ty by se v rámci ochrany révy vinné 
měly vždy stát silnou bází, na které je stavěna primární 
odolnost rostlin k chorobám. Jednou z pozitivních vlastností 
listové výživy je fakt, že po aplikaci na list nastane indukovaná 
stimulace kořenového systému, začnou se tvořit nové 
kořenové vlásečnice a kořínky. Nejvyšší nároky má nyní réva 
na draslík, proto doporučujeme listovou výživu s převahou 
tohoto prvku.

Při výskytu silného napadení padlím 
použijte co nejdříve přípravek KARATHANE 
NEW (0,5 l/ha, resp. 0,05 %), ideálně v 
kombinaci se sírou a smáčedlem. 
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PROFI HOBBY PROFI HOBBY

LUNA EXPERIENCE+SILWET TOPAS+SILWET PEGASO F+SILWET FOLPAN+SILWET

DYNALI DYNALI CASSIOPEE FOLPAN+ALTELA

KUMULUS KUMULUS FLOWBRIX CHAMPION

Infekční tlak

slabý

střední

silný 

DOPORUČENÉ PŘÍPRAVKY

padlí révové plíseň révová


	Snímek 1
	Snímek 2
	Snímek 3: INTENZITA INFEKČNÍHO TLAKU DLE VYBRANÝCH LOKALIT
	Snímek 4

